

翻新轮胎爆炸 儿子身受重伤

家住南京龙潭镇的王师傅和儿子一起经营汽车轮胎修理有一年多时间了,前几天他们在为刚买的无胆胎充气时,轮胎突然发生爆炸,儿子受了重伤,王师傅决定为儿子讨要说法。

儿子一直昏迷不醒

8月16日晚上,记者在南京民博医院见到了受重伤的小王。他的母亲告诉记者,从小王出事到现在已有13天的时间了。医院虽然尽力抢救,可儿子一直处于昏迷之中,全家为此心急如焚。医生告诉记者,现在如果碰他的话还有一点知觉,首先考虑可能是脑干方面损伤,其次是弥漫性轴索损伤,这样的病都会留下后遗症。回想当时爆炸的情形,王师傅到现在还心有余悸,怎么也没想到刚买的无胆胎还没充足气就发生了这样的意外。王师傅说:“当时才充八个气(0.8个气压),胎就炸了,把孩子顶得有五米远。”

王师傅说,19岁的儿子跟他学习修补轮胎有四年多的时间了,不会犯充炸轮胎这种低级的错误。因为正常情况下,汽车轮胎充气到1.1个气压都不会有问题,何况这个轮胎儿子只充到0.8个气压。

卖胎老板不愿担责

据王师傅说,他根据客户的要求在麒麟镇一家轮胎修理店购买的修补翻新后的无胆胎,“当时我就发现轮胎上有裂痕,可是老板的儿子却说轮胎使用一个月都不会有问题。”

事后,王师傅在检查爆炸后的轮胎时发现,轮胎里面的钢丝全都锈迹斑斑,有严重的质量问题。8月16日,王师傅带着爆炸的轮胎找到了轮胎修理店的老板,可对方并不买账,不承认自己有任何问题。

“有问题可以换,别的不管。”老板说,他的轮胎是从各个地方购买来的旧轮胎,本来就有质量问题,所以在修补翻新后出售的时候,讲得都很明白,只负责轮胎本身的问题,其他问题一概不管。

对此,王师傅则认为,修理店出售的轮胎必须符合相关规定,否则修理店就应该承担相应的责任。而此时修理店的老板又认为,轮胎爆炸,肯定是充气太足引起的,跟轮胎本身的质量问题没有多少关系。

卖翻新胎是超范围经营

8月17日下午,记者将这一情况向江宁质检局和麒麟镇工商所作了反映,执法人员随后对这家轮胎修理店进行检查。执法人员检查中发现,这家修理店经营范围只是修补轮胎,但他们购进了大量的旧轮胎修补后再出售。根据《载重汽车翻新轮胎》的相关规定,经营翻新的轮胎必须经过质检部门进行检验,产品合格以后才能上市销售。但这家修理店却提供不出任何票据,以及相关合格证书。

麒麟镇工商所执法人员告诉记者:“他们是超范围经营,我们将让他们到工商所接受检查处理。”

执法人员责令麒麟镇的轮胎修理店老板,立即停止旧轮胎的销售,对于王师傅儿子被炸伤一事,执法人员表示将尽量协商处理,达到双方满意。同时执法人员还提醒广大司机,翻新轮胎必须到正规厂家、销售点购买,否则出了问题,受害的只能是自己。快报记者 解璐

我惹不起,难道还躲不起吗——

霸王餐 吃得小店停业

■实习生 杜克 快报记者 罗斯文 文/摄

“有几个人经常来我店里吃霸王餐,我的店已经被他们吃得关门了。”在南京锁金村附近开饭店的岳先生向快报反映,称有一帮自称“黑社会”的年轻人,长期在他店里吃霸王餐。



岳先生夫妇怕“得罪”人,决定关店走人

开店供双胞胎女儿上学

8月16日中午,记者来到位于锁金三村的岳式龙虾馆,发现40平方米的龙虾馆内凌乱不堪。岳先生坐在店内,一根接着一根地抽着烟。他的老婆靠在门上,眼睛盯着正在吃饭的双胞胎女儿。“我们饭店开不下去了,这几天在忙活着收拾东西,准备回老家了。”岳先生显得很无助。

岳先生夫妇是江苏睢宁人,几年前来宁做生意。“我一开始做的是水果生意,但是开了不久就开不下去了。”岳先生原先的水果店位于南昌路,开业不久,由于种种原因最后不得不关门。“我干过十几年的厨师,就在锁金三村找了个门面,本想好好做生意,供我的两个女儿上学,可是……”

“黑帮”三天两头吃霸王餐

岳先生的龙虾馆是在今年3月开业的。开业不久的一个晚上,来了8名20岁出头的小伙子。岳先生向往常一样热情招呼着客人。

几名年轻人坐下后,点了一桌子的菜就喝起酒来。“其中有一个身高一米六几的年轻人是他们的头头。”几名小伙子吃得很晚,吃完后起身就走。“不好意思,你们的饭钱还没付。”岳先生以为小伙子们忘了付钱,就上前提醒。“付钱?看到没,老子是黑社会的。你还不想开下去了,钱以后给你。”为首“大哥”边说边脱掉上衣,露出背上的文身——一条龙。本分的岳先生害怕得罪了“黑帮”,只好看着那个“大哥”带着他的小弟们大摇大摆地走出店去。

“本想只要能把店开下去,吃点亏算了。谁知,在以后的几个月中,这伙人经常来吃饭,都是点好菜、贵菜,每次吃了就走,不给钱,还扬言要杀了我。”原来,那伙“黑社会”在随后的几个月中,隔三差五地来龙虾馆吃饭,依然是吃了就走,不付钱。尽管在这一路段就有一家派出所,但遭到敲诈勒索的岳先生因为怕“黑道”报复,选择

了沉默。

得罪不起,被迫关店停业

8月14日,在“大哥”的带领下,那伙人再次来到龙虾馆,像往常一样,吃完起身就走。岳先生觉得再这样下去,店非关门不可,便拦住那帮人的去路要饭钱。“你还想要钱,我看你真的不想开了。老子没钱,再要就捅死你。”据岳先生统计,那伙人在饭店内吃吃喝喝,欠下的饭钱达几千元,对于这样的小饭店来说,这可是一笔不小的数目。

“我还有两个女儿,成绩都很好,年年都被评为三好学生。这次考上南外我却无钱给她们交学费。”被威胁后的岳先生觉得不能再忍下去了,便拨打了110。110民警来到后,这伙人从派出所做完笔录回来,发现其中一个“黑社会”又回来了,在旁边的一个小店又“拿”了一条香烟。岳先生表示,自己不敢再惹这伙人了,现在只好关门停业。

掐死“小姐”若无其事泡桑拿

快报讯(记者 丁岚)只因没有谈妥究竟是先付钱,还是先“做事”,一名卖淫女被嫖客活活掐死。犯罪嫌疑人近日被南京市检察院提起公诉。

今年5月5日凌晨两点多钟,42岁的南通人程某独自走到建邺区湖西街附近时,迎面遇到一位二十岁左右的短发女子。短发女子主动与程某搭腔:“要不要舒服一下啊?”程某一听,反问对方:“你要多少钱?”短发女子直截了当地说:“做一次500元,包夜1000元。不还价!”程某一听,不乐意了,说:“有没有搞错?你有这么贵吗?”短发女子一听,更不乐意了,态度强硬地回答道:“我又不是洗头房的小姐。就这个价格,你看着办吧!”看

程某好像有点犹豫,短发女子态度稍稍缓和了一些,打听起来程某的工作。当她得知程某是在南京承包工程的建筑商后,马上不屑地讥笑程某:“搞工程的人,还在乎这点小钱,真没见过!”说完,转身要走。程某让她这一激将,说:“那就去我家吧,反正我老婆不在家。”短发女子一听,当即笑着要程某先付钱,程某让她放心,说:“到我家就给你”,两人就一前一后来到了程某在附近租的一间房子里。

进了卧室后,短发女子坚决要求程某“先付钱,后做事”,但程某却只同意“做完事,再付钱”。争执中,短发女子告诉程某:“告诉你,如果你敢耍花招,我马上就叫人砍你。”边说边狠狠地打了程某

几个耳光。

程某没有想到,眼前这个20岁上下的女子,竟然敢对自己大放如此的狠话。气愤之下,程某用一只手死死掐住她的脖子,另一只手用床上的被子捂住短发女子的脸,直到她一动不动为止。之后,程某先用地上一张旧报纸,将女子鼻子上的血擦了擦,然后将她裤子口袋里的506元全部掏走,并将她脖子上的一根金项链和手上的铂金戒指全部摘下后,将尸体从三楼抱到一楼的空地上,然后若无其事地到附近的一家浴室去洗了个桑拿。

5月6日早晨八点钟,程某打车到了溧水县城,以陈伟的假名字登记了一个房间住下。当晚九时许,程某在旅馆里被抓。

打工女孩玄武湖溺死 打捞未果,一天后浮出水面

快报讯(记者 薛林)前天,一名外地来宁的女青年来玄武湖租了一条小船划到湖中,溺水身亡。

前天下午5点多,记者接到报料后,立即赶到玄武湖东测湖边,此时三四个民警和公园管理处的工作人员正在湖面进行打捞。岸边租游船的女船主回忆,下午1点多,她们售票亭来了一个女子,看上去20多岁,在交纳70元押金后,该女子租了一条电瓶游船,往湖中划去。“后来,有一个游客匆匆地跑过来,说是在湖中漂着一条小船,上面没有人,只有一个背包。”经过核对,女船主认定那只背包就是先前租她们电瓶船女子留下的。玄武湖公园警组的刘警官称,由

于湖面太大,无法确定女子落水的位置,打捞了近4个小时,但一直未果。民警在女青年的背包里发现了一部手机,女青年曾给在南京打工的同学打过电话。经过一番联系后,落水女青年的两名女同学很快赶到玄武湖公园警组。据了解,落水女青年今年23岁,安徽蚌埠市人,一直在南京打工。

昨天下午3点左右,一名游客在湖中划船时,意外发现一名女尸漂浮在水面上,吓得这名游人不知所措。赶来的民警将尸体打捞上岸,经在场的死者父母和女船主确认,认定女尸就是前一天落水的女子。目前,法医将对尸体进行法医鉴定。

少女被灌醉卖给他人 骗至南京,热心人报警解救

快报讯(实习生 应旭 参 记者 薛林)一名17岁少女过生日请两名老大吃饭,结果被灌醉后卖给了一名男子。最后,在好心人的帮助下,少女被解救。

8月19日,是在深圳市打工的陕西籍少女王燕(化名)的生日,王燕请来两名老乡,在饭店办了一桌酒席。其间,两名老乡还带来了一名男子。不胜酒力的王燕,被两名老乡及那名男子灌醉。失去意识的王燕,随即被两名老乡卖给了那名男子。等两名老乡走后,那名男子立即扶着神志不清的王燕来到一家宾馆,强暴了她。第二天,王燕醒来时,发现自己躺在宾馆里,顿时泪流满面。为了稳住王燕,那名男子连哄带骗,声称带王燕到南京打工。

就这样,男子将王燕骗上深圳开往南京的长途大巴。

路上,王燕的哭泣声惊动了周围的乘客。坐在王燕边上的一名女乘客连忙询问,王燕这才倒出了心中的苦水,声称自己是被人劫持来南京的,希望这名女乘客能解救她。为了不打草惊蛇,这名女乘客悄悄地向警方报了警。

昨天上午10点多,当南京市浦口区特巡警大队民警接到报警后,立即上路,在桥北将那辆深圳开往南京的大巴拦住,将那名男子抓获,解救出了王燕。

据了解,那名男子姓石,1974年出生,四川人。目前,王燕和石某已被带到当地派出所接受调查。(钱先生报料奖80元)

昨晚化肥厂发生爆炸 事故未造成人员伤亡和污染

快报讯(记者 黄卓琳)昨天晚上6点55分左右,位于南京栖霞区甘家巷的金陵石化化肥厂水煤浆气化B炉管法兰泄漏引起爆炸,瞬间熄灭,事故未造成人员伤亡和厂房损坏。

晚上7点20分记者赶到事发现场时,大门已经被封锁,周围围满了群众。市民张先生家就住在离化肥厂100米处,他称从来没有听过这么大的声响,爆炸就像是发生了八级地震,先是一声“轰”,随后“砰、砰”两声,窗户和房子剧烈地抖动起来,他和爱人赶忙夺门而出,发现化肥厂的上方冒出了滚滚黑烟,这才知道是化肥厂发生了爆炸。

刘女士家就住在厂门口,爆炸时,她被声音吓得一

屁股坐在了地上,回头一看,窗户的一块玻璃已经碎了,一团黑烟不断在化肥厂上空徘徊。

晚上8点左右,从厂内驶出4辆消防车和一辆化学救援车。据该单位宣传科的丁部长解释说,起火的原因是管线中有可燃气体泄漏,因为高温,才会导致自燃,引起火苗,事故未造成人员伤亡。经初步检测,未造成大气和水质污染。事故发生后,安监、环保、公安、消防、卫生等部门及时赶到现场,组织调查处理。事故原因正在调查中。

据一位不愿透露姓名的知情人士透露,水煤浆装置投资3个多亿,建成不到一年。

(龚先生报料奖80元)



事发1个多小时后,消防车驶出厂区 快报记者 施向辉 摄